
 
ПРОТОКОЛ 

 
№ 6 

 
Гр. Несебър, 13.02.2023 г. 

 
 
Днес, 13.02.2023 г. в сградата на ОВК Несебър 2000, Несебър  в 15:00 часа се проведе редовно 

присъствено заседание на Управителния съвет на Българска Федерация по Ветроходство в състав: 
 
 
1. Росен Марангозов – Председател 
2. Никола Александров 
3. Иван Костадинов 
4. Валентин Николов  
5. Георги Боев 
6. Кирил Жеглев 
7. Стоян Тузлуков 

 
 
Председателят на Управителния съвет отчете, че поканата за настоящото заседание е връчена на всички 

членове, поради което същото е редовно свикано. 
Като гости на заседанието присъстваха: Любена Начева, Александър Славчев, Николай Василев, Яна 

Маркова, Радослав Марков, Евгений Мавродиев, Красимир Наумов, Коста Стергидов, Мартин Благоев, Свилен 
Станоев, Христо Гърков, Ясен Къчински, Мартин Даилов, Тодор Първанов. 

След като се установи наличието на необходимия кворум, Председателят откри заседанието при 
следния обявен дневен ред: 

 
1. Приемане на протокола от предходното заседание на УС.  
2. Молби и жалби на клубове. 
3. Насрочвене на Общо събрание на БФВ. 
4. МСК – участия 2023 г. 
5. Точки на клубовете на БФВ за 2022 г. 
6. Проект по програма Олимпийска подготовка и РСВП за 2023 г. 
7. Проект по програма Кадрово осигуряване 2023 г. 
8. Утвърждаване на Спортен календар на БФВ за 2023 г. 
9. Разни. 
 

 
 

Росен Марангозов – Председател: Добре дошли на всички.  Присъстват 7 члена на УС на БФВ и 14 гости. 
Заседанието е открито и може да започваме да разглеждаме точките от дневния ред. Поканили сме всички 
заинтересовани представители на клубове със съобщение на сайта и по клубните пощи, да присъстват днес, за 
обсъждане участията в МСК на националните ни състезатели. 

 
ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред:  

 
Росен Марангозов – Председател: Колеги, протоколът от предходното заседание Ви е изпратен на всички 

и е публикуван в срок. Ако някой има въпроси или коментари? 
 

Резултат: „ЗА” – 7, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – НЯМА    



 
Росен Марангозов – Председател: В резултат на проведеното гласуване по точка първа от дневния ред  

УС РЕШИ:   
„ че приема Протокол от Заседание на УС № 5 .” 
 
ПО ТОЧКА ВТОРА от дневния ред:  
Росен Марангозов – Председател: Колеги в тази точка няма постъпили жалби, но имаме получени писма 

от клубове, които предлагам да разгледаме в тази точка. Имаме получено писмо от Г-жа Йорданка Минкова, което 
беше донесено в деня на предното заседание от Г-н Боев, писмо от МК Балчик и писмо от Г-н Мавродиев, което 
получих снощи в 22:00 часа. 

По точка 2.1: 
Росен Марангозов – Председател: Г-жа Минкова поставя няколко въпроса. Основният въпрос е, че беше 

закъсняла със сроковете за предоставяне на отчетни документи за нейната състезателка Йоана Тодорова за ЕП 
Лазер във Варна през 2021 г. Таксата беше в размер на 360 евро. Финансовата 2021 г. беше приключила и всички 
средства бяха отчетени и след това Г-жа Минкова изпрати отчетните документи и искането за възстановяване на 
средствата извън сроковете. Въпреки, че многократно беше напомняно със съобщения до клубовете, 
състезателите да се отчетат, за да получат парите си. 

Валентин Николов – Ние сега сме 2023 г. 
Росен Марангозов – Председател: След напомнянето със съобщения и писма, много клубове се отчетоха 

и си получиха средствата. Г-жа Минкова цитира решение от средата на 2022 г., в което обясняваме, че 
финансовата 2021 г. е приключила и сега иска обяснение за това решение. Тя го е цитирала в писмото. Другите 
поставени въпроси са, че не са били изпратени правилници на клубовете, че не са получили съобщения за 
въпросните правилници. 

Росен Марангозов – Председател: Поставила е въпроси, ние трябва да й отговорим. Сигнализира също , 
че ветрилата, които подарихме са били деформирани. Пита дали заседанията на УС са отворени за всички, как се 
присъства? За часовете и датите през последната година за публикувани обяви за заседания. 

Валентин Николов – Защо го обсъждаме въобще ? 
Росен Марангозов – Председател: Поставя въпроса за отпадане на представянето на хартиена картотека, 

по време на състезанията и платежното към нея. Поставя въпроса и за отпадане на предсъстезателните 
медицински прегледи преди всяко състезание. 

Коста Стергидов – От ММС изискват годишен предглед. Предсъстезателните са по осмотрение на 
федерациите. Всички знаем как се издават документите за тях. Нямат никакъв смисъл. Могат да отпаднат. 

Росен Марангозов – Председател: Къде е посочено? След като го предлагаш, трябва да се аргументираш. 
Евгений Мавродиев – След като го пише в нашата Наредба, трябва да го спазваме. 
Никола Александров – Нашият правилник може да се промени. Ако не е задължителен по закон, може да 

отпадне. 
Кирил Жеглев – Какъв е проблемът с тези прегледи? Ами ако на някой му стане нещо по време на регата, 

тогава става голям проблем. Така имаш документ от лекар и той носи отговорност. 
Коста Стергидов – Какво да стане? Имаш проформа преглед. 
Росен Марангозов – Председател: Нека да се подготви аргументиран документ с това предложение. Ние 

не бягаме от това нещо. Нека за следващото заседание Коста Стергидов да изпрати официален документ с 
предложение. Проблем ли е разпечатването и на картотеката? 

Коста Стергидов – Проблем е. Тя по 3 листа. 
Росен Марангозов – Председател: Очакваме предложение. Това решение е взето, за да се улесни 

организатора на прояви. 
Кирил Жеглев – Има ли Наредба? Всеки път едно и също нещо. Всеки път отговаряме едни и същи неща 

на Г-жа Минкова. Има Наредба и тя трябва да се спазва. 
Росен Марангозов – Председател: А за платежното какво предлагате? 
Коста Стергидов – Моето предложение е само за медицинския преглед. 
Красимир Наумов – Тази картотека нали я има публикувана. Проблем ли е оттам да се заверява? 
Любена Начева – Проблемът е, че на повечето пристанища интернет връзката е много слаба и отнема 

много време за секретаря на регатата да проверява на всеки един състезател по отделно картотеката. 
Александър Славчев – Като не желаете да се разпечатва, досега не е имало проблем да се покажат 

електронните документи от телефона на място. 



Коста Стергидов – Имам един въпрос. Може ли УС да изиска от организаторите да предоставят 
възможност за електронни заявки за регатите? 

Никола Александров – Аз предлагам няколко човека да огледаме на Наредбата и ако се нуждае от 
промени да ги предложим за гласуване. Защо да се занимаваме повече с това? 

Росен Марангозов – Председател: Г-жа Минкова е поставила въпроси и трябва да й отговорим. 
Никола Александров – Каквото е упоменато в нашата Наредба трябва да се спазва. 
Росен Марангозов – Председател: Аз говорих с Диспансера във Варна. Обясниха ми, че само няколко 

федерации са премахнали предсъстезателния преглед, а са оставили само периодичните. Защо останалите 
федерации не са предприели такива действия? Ние може да го решим, но трябва да имаме основание. Ако това 
стане всеки организатор се задължава да има по време на регатата линейка, лекар и медицинска сестра. 

Евгений Мавродиев – Периодичният преглед е за целия сезон. Не съм съгласен, че септември месец един 
състезател е в същото здравословно състояние, като в началото на сезона. Много неща могат да се променят за 
толкова време. 

Кирил Жеглев – С предсъстезателния преглед имаш документ, издаден от лекар, който носи отговорност. 
Коста Стергидов – Това не е документ. Значи федерацията ще си измие ръцете. 
Любена Начева – Не става въпрос само за Федерацията, а за всеки един организатор на проява. 
Коста Стергидов – Няма да имаме проблем. Знаем колко са истински тези прегледи. 
Кирил Жеглев – Никой те спира да си направиш истински преглед. 
Коста Стергидов – Защо трябва да продължаваме да го изискваме, като прегледите не са истински. 
Красимир Наумов – Истината е винаги някъде по средата. Трябва да се види в коя федерация е така и в 

коя не е. 
Иван Костадинов – Пак обсъждаме на Йорданка Минкова глупостите. 
Кирил Жеглев – Защо трябва да й отговаряме. Има Наредба и тя трябва да се спазва. 
Никола Александров – Това е предмет на друг разговор.  
Евгений Мавродиев – Само си губим времето. Йорданка Минкова да си направи предложение. 

 
Резултат: „ЗА” – 7, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – НЯМА    
 
Росен Марангозов – Председател: В резултат на проведеното гласуване по точка две едно от дневния ред  

УС РЕШИ:   
„ че в БФВ трябва да се спазват приетити наредби и правилници, ако има някакви конкретни 

предложения да се предложат с конкретни текстове за промяна в съответните документи..” 
 
По точка 2.2: 
Росен Марангозов – Председател: Имаме получено писмо и от МК Балчик. Основното, за което е молбата 

е да се актуализират годините за възростивите групи за клас 420 в Наредбата. В много учтива форма е писмото, 
ще Ви го прочета. Председателят на клуба е тук. Другата молба за СП 420 ще бъде разгледана в точката за МСК. 

Никола Александров – Да се направи анализ какво се случва с възрастовите групи, понеже ако няма 3 
яхти от 2 клуба не се формира класиране. 

Александър Славчев – Само на ДП имат такова резпределение. Възрастовите групи са си така и сега в 
Наредбата, само трябва да се актуализират годините. 
 

Резултат: „ЗА” – 7, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – НЯМА    
 
Росен Марангозов – Председател: В резултат на проведеното гласуване по точка две две от дневния ред  

УС РЕШИ:   
„ че приема направеното предложение за актуализация на годините на възрастовите групи на клас 

420 в Наредбата на БФВ за провеждане на регати .” 
 
По точка 2.3: 
Росен Марангозов – Председател: Представих Ви и едно писмо, което получих снощи в 22:00 часа от ЯК 

Порт Бургас. Председателят на клуба е тук. Давам му думата. 
Евгении Мавродиев – Става въпрос, относно Мач рейсинг на SB. Не става въпрос да се състезатват 

клубове, а физически лица. Няма да има повече от 8-10 екипажа. Чуждите отбори няма да са повече от 3-4. 
Валентин Николов – На 470 ли е? 



Евгений Мавродиев – Не на SB 20. Различните нации го правят на различни лодки, каквито имат. Не ми е 
ясно още откъде ще се съберат пари, за да се проведе. Само от такси участия няма да стане. Откъде ще намерим 
сдругите средства нямам представа. Поради това, че клуба е член на БФВ е изпратено писмо до УС. Каквото 
решение вземете, ще го спазим. Знам, че Г-н Александров е говорил  с Иван Георгиев относно SB класа. За това 
първнество ще се ползват лодки на Bora Sailing. 

Росен Марангозов – Председател: Колко лодки? 
Евгений Мавродиев – Не повече от 8-10 екипажа. Имат само такса участие. 
Валентин Николов – Каква е връзката ? Нали се провеждат такива първенства и в момента ? Клас ли е на 

БФВ? 
Евгений Мавродиев – Не е. За да бъде приет, като клас трябва да се изпратят предложения. 
Валентин Николов – Защо БФВ трябва да вземе това решение?  
Красимир Наумов – За да се спази реда, трябва БФВ да е съгласна. 
Евгений Мавродиев – За тази проява не е задължително класа да бъде приет в БФВ, но имаме проблем 

със шампионската лига. Там се състезават клубове членове на БФВ, на клас който не е приет от БФВ. 
Никола Александров – Беше изпратена покана за участие. Аз поставих въпроса на Изпълнителния 

Директор. Поставих въпроса и на Иван Георгиев за Бора Сейлинг как стои въпроса? Зарових се в законите и му 
изпратих какво може да се направи. Изпратих му всички членове от закона, които се нарушават. Има още 
академии, които правят състезания. Ако искаме да се канализират нещата тези асоциации трябва да се прикрепят 
като клубове. Изпратил съм му всички членове, по които противочери тази асоциация, вкл. и последното решение 
на УС на БФВ да се участва лично, а не като клубове. Иван ги е рагледал и е преценил, че тази регата няма да 
противоречи на закона. Но останалите имат противоречия. 

Евгений Мавродиев – В тези кръгове на лигите от международната SSL лига искат да се състезават 
клубове. 

Никола Александров – Тези SSL лиги са членове на федерациите под някаква форма. Смятам да пратим 
писмо до други федерации в чужбина, за да видим как е организирано. Тази регата не е заявена единствено по 
регламент до 30 ноември предходната година. До колкото знам е в календара на Българска Ветроходна 
Асоциация, който е приет също без да се съобразява с Календара на БФВ. Според мен е редно да решим всички 
нерешени въпроси по един или друг начин. 

Красимир Наумов – Най-добре би било, ако бъде приет като клас в БФВ. И ако Асоциацията стане член се 
решават всички проблеми. 

Никола Алексанров – Тя може да се включи като помощна комисия. Тези комисии подпомагат дейността 
на БФВ. Може да се включи и към Комисията по килово ветроходство. Така ще могат да си поставят въпросите 
пред нас. 

Красимир Наумов – Това урежда всичко. Трябва да се предприемат тези стъпки. 
Росен Марангозов – Председател: Направихме среща с Лъчезар Братоев по негова инициатива. Той каза, 

че е съгласен да се синхронизират дрйствията и да се спазва Закона за спорта и да се подаде заявка за членство 
в Киловата комисия и да се вземе решение заедно да се администрира киловото ветроходство. Има писмо от Г-н 
Надворни, че искат активно да се включат като членове на комисията. След това Г-н Александров изпрати писмо-
отговор със запитване за Устава и за законовите спънки. Дали имат предложение за представител, който да се 
включи в Киловата комисия. Очакваме отговор от БВА и като направят промените ще имаме възможност да 
разгледаме кандидатурата на БВА в ККВ. Защо Асоциация не си харесва календара, защо постоянно се 
насочваме да се правят нарушения и да се отнема лиценза?  

Красимир Наумов – Първо ще изясня, че нещата не се правят целенасочено, не се търси конфликт и 
напрежение. Не се създава асоцияция, която да дублира БФВ. Имаме абсолютното намерение да отговорим на Г-
н Александров. Имаме намерение да се оправят нещата, Устава, за бъдещо безпрепятствено взаимодействие. 

Никола Александров – На УС да се отговори, не на мен. БВА да стане член на ККВ. Надворни обясни, че 
иска да си съдейства с Федерацията. 

Красимир Наумов – Нека едно по едно да се направят нещата. 
Росен Марангозов – Председател: Календарите се дублират. 
Красимир Наумов – Календарът на БВА е една таблица, за да има синхронизираност. 
Стоян Тузлуков – Аз въобще не мога да разбера какво говорите. 
Валентин Николов – Личното ми мнение е, че е чудесно да се направи такова първенство. С две ръце го 

подкрепям. Защо обаче трябва да влезне в Календара на БФВ, след като няма такъв клас и е в Календара на 
БВА? 

Евгений Мавродиев – Тази проява не е в Календара на БВА. 



Росен Марангозов –   В календара е. 
Валентин Николов – При условие ,че класа не е приет официално, няма как да е в календара . 
Красимир Наумов – ЯК Порт Бургас не е подала молба за включване в Календара на БВА. Тази таблица са 

я направили за синхронизация на проявите. 
Валентин Николов – Защо трябва да е включена в Календара на БФВ не разбирам ? 
Красимир Наумов – Защото клубът е член на БФВ. 
Евгений Мавродиев – Аз трябва да уведомя БФВ като Председател на клуб, който е член на БФВ. 
Валентин Николов –  Проявата е добре да се проведе, но  не е необходимо да е в Календара на БФВ. 
Евгений Мавродиев – Въпросът е дали подкрепяте първенството или не? 
Валентин Николов – Предлагам УС да приеме за сведение регатата, подкрепя  и при нужда ще съдейства. 

Пожелавам успех на проекта. 
 
Резултат: „ЗА” – 7, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – НЯМА    
 
Росен Марангозов – Председател: В резултат на проведеното гласуване по точка две три от дневния ред  

УС РЕШИ:   
„ че БФВ приема провеждането на кръг от European Match Racing Tour през 2023 г. и пожелава успех 

на организаторите, при необходимост може да окаже съдействие .” 
 
Росен Марангозов – Председател: Давам думата и на Г-н Ясен Къчински. 
Ясен Къчински – Изпратих писмо до УС на БФВ вчера. Смениха се 3 теми. Вчера Иван Георгиев е 

изпратил писмо до БФВ. Става въпрос за състезанията от Bora Sailing. Там имаме партньорство с ISLA – правим 
шампионски лиги. Както е във футбола, така е и във ветроходството. Участват клубове – тук идва 
несъответствието със закона. Трябва да е в партньорство с БФВ, за да се излъчи шампион. В състезанията може 
да се участва лично, но за да се класира шампион не може. Наш пропуск е, че досега не сме предприели стъпки, 
но искаме да ги предприемем. 

Росен Марангозов – Председател: Понеже писмото е изпратено в последния момент, предлагам да бъде 
разгледано на следващото заседание. 

Никола Александров – Трябва да се коригират нещата по всички членове от закона, които съм изпратил.  
Ясен Къчински – Ще направим постъпки, първо да има клас и след това за включване в Календара. 
 
ПО ТОЧКА ТРЕТА от дневния ред:  
Росен Марангозов – Председател: Колеги представена Ви е покана за ОС. Предложената дата е 25 март 
2023 г. от 12:00 часа. Ако имате предложения и коментари. 
 
Пристъпи се към гласуване: 
Резултат: „ЗА” – 7,  ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0 
 
В резултат на гласуването по точка трета от дневния ред  УС единодушно РЕШИ:  
„Че приема предложения дневен ред за ОС и дата на провеждане 25 март 2023 г.”. 
 
ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА от дневния ред: 

               Росен Марангозов – Председател: Колеги, това е тежка точка, свързана с участията в МСК през 2023 г. 
Все още Федерациите нямаме отпуснати средства. Чакаме ММС за сключване на договори. Сроковете за таксите 
участие наближават. Първата от които е 15 февруари за СП Оптимист и СП Хага. Трябва да се вземе решение ще 
участваме ли? С какъв отбор? Колко участника? Как ще се плати? 
 Стоян Тузлуков – Да направим всичко възможно по възможност да изпратим децата. Ако нямаме пари 
клубовете да си платят членския внос и да платим таксите. 

Росен Марангозов – Председател: Състезателите, които участват на СП не могат да участват на ЕП. 
Ако нямаме бюджет какво правим? Бройките са 5 за СП и 7 за ЕП. Миналата година СП беше най-скъпото 
първенство. Какво става, ако платим и не отидем? Ако нямаме бюджет? 

Стоян Тузлуков – Ако кажете ще ги съберем тези пари. 
Росен Марангозов – Председател: Кой ще определи отборите? Ако платим за СП, а пък състезателя 

иска ЕП? 



Никола Александров – Клубовете трябва да кажат на СП или ЕП искат да участват. Трябва да се 
направи анализ на класирането. Миналата година имаме едно 35-то място, едно 90-то и останалите са след 
стотицата. 

Стоян Тузлуков – Ако има желание нека да се участва на СП. Нашият клуб няма желание за СП, а за ЕП. 
Солун е близко. 

Свилен Станоев – Нямам предложения за кой ще ходи. Но ще имаме проблем с ветрилата – номерата 
им. 

Любена Начева – Миналата година за последен път обещахме, че ще участваме с непоредни номера. От 
тази година тябва да се оправят – да бъдат поредни номерата на целия отбор. В противен случай няма да бъдат 
допуснати до състезанията. 

Стоян Тузлуков – Всеки път го правят все по-трудно. 
 Николай Василев – Миналата година единственото, което успях да обясня е, че при нас номерата са по 
региони и затова не са поредни. Но беше последен компромис. 
 Валентин Николов – Какво правим с отбора? 
 Никола Александров – Нека някой да заяви дали иска да участва на СП Оптимист. 

Росен Марангозов – Председател: Затова поканихме представители на клубове сега тук, за да се 
изясни как ще участваме в първенствата.. 

За СП Оптимист, ЯК Порт Варна обявява - 1 желаещ състезател, ВК Христов – 1 състезател, ЯК Поморие 
– 2, СК Черно Море Бриз -1. Обявените желаещи са 1 момиче и 4 момчета. 

Валентин Николов – Аз предлагам да вземем принципно решение. Как ще се платят таксите? Срокът е 
след 2 дни. 

Коста Стергидов – Който отива половината да плаща клуба, половината БФВ. Няма значение от 
класирането. 

Николай Василев – Обявявам още един състезател за СП. 
Валентин Николов – Как да няма значение класирането. Ако го пратиш на туризъм. 
Кирил Жеглев – Пари няма в момента. Всеки да поеме ангажимент да се оправи. 
Стоян Тузлуков – Като няма пари, нека да платим. Трябва да го измислим.  
Кирил Жеглев – Как става това, като няма пари не знам? 
Валентин Николов – Всички клубове, които имат техни състезатели да си платят таксите към този 

момент, понеже БФВ не може да поеме ангажимент, докато няма бюджет. След като бъде определен бюджета на 
БФВ да се вземе решение. 

Росен Марангозов – Председател: Тук става въпрос за над 30 000 лв. Може ли някой да поеме 
ангажимент за резултати. Кой ще предложи регламент? Нека Комисията по Детско-Юношеско ветроходство да 
реши и предложи  участията и съставите. 

Стоян Тузлуков – Да. 
Красимир Наумов – Много е трудно да се изразходват средства, които ги няма. В момента ситуацията е 

такава. Всеки отива на собствени разноски, ако се получи финансиране ще се решава. 
Свилен Станоев – За СП трябва да се чартират и лодките. Много е далече за пътуване с бус. 
Росен Марангозов – Председател: Моето лично мнение е да се насочим към ЕП в Гърция.  
Евгений Мавродиев – Кой ще плати таксите за тим лидер и треньор? 
Мартин Благоев – БФВ ще финансира само едното състезание ли? 
Росен Марангозов – Председател: Нямаме определен бюджет. Каквито пари има ще ги пренасочим.  
Кирил Жеглев – Който има смелост отива. 
Стоян Тузлуков – Така искате по ранглиста да се плати. Аз съм Въздържал се. 
Валентин Николов – Ти си въздържал се на твоето предложение? Нали от 2 часа това говорим? 
Кирил Жеглев – През годините БФВ е правила и невъзможното за този клас, но е имало пари. 
Валентин Николов – Сега всеки трябва да си плати. 

 
Пристъпи се към гласуване: 
Резултат: „ЗА” – 7,  ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0 
 
В резултат на гласуването по точка четвърта от дневния ред  УС единодушно РЕШИ:  
„Че приема предложението да се платят 7 места за ЕП и 5 места за СП, като всеки състезател по 

ранглиста да си плати мястото. Разпределението е 4/1 момчета/момичета – СП Оптимист и 4/3 



момчета/момичета ЕП Оптимист” като, комисията ДЮВ ще предложи регламент за СП  ако, желаещите са 
повече от 5. 

 
Росен Марангозов – Председател: Колеги нека да видим и другите първенства. ЕП Илка 4. 
Евгений Мавродиев – За да направим заявка за СП Илка 4 трябва да се плати членския внос към ИЛКА. 
Росен Марангозов – Председател: Ще се плати. За ЕП Илка 6 и 7 в Андора нека вземем принципно 

решение за участие – 2 жени  - Диана Маркова и Александра Лукиянова и 1 мъж – Михаил Берберов. 
Никола Александров – Трябва да се направи един анализ къде имаме шансове за покриване на квота. 

За Формула Кайт сме на границата за покриване на квалификация. Бачев е 20-ти по нации. Малко е сложна 
системата – на СП се дават само 8 квоти, 9 на Азия, Африка. 

Яна Маркова- Диана няма да участва на Принцеса София, понеже съвпада с Бриз и не искаме да остава 
назад в ранглистата. 

Коста Стергидов – Една регата толкова ли ще е фатална?  
Яна Маркова – Тази година тя има и матури и кандидатстване. 
Валентин Николов – Нали имаме решение, който отиде на международна проява да му се брои 1-во 

място в нашата ранглиста. 
Коста Стергидов – Става въпрос само за ЕП и СП. 
Валентин Николов – Може да се вземе решение и за Принцеса София. 
Коста Стергидов – Вземете го като изключение това решение, не като норма. 
 

Пристъпи се към гласуване: 
Резултат: „ЗА” – 7,  ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0 
 
В резултат на гласуването по точка четвърта от дневния ред  УС единодушно РЕШИ:  
„Че приема предложението през 2023 г. при участие на регата Принцеса София и съвпадението й с 

прояви в БФВ, да се счита първо място в националната ранглиста за участвалите в проявата.”. 
 
Росен Марангозов – Председател: Колеги таксите участия за СП Хага са също до 15 февруари. Имаме 

получени за сега 3 места, както ни се полагат на нация – 1 Илка 6, 1 Илка 7 и 1 Кайтсърф. Може да поискаме 
допълнителни квоти. Но трябва да се вземе решение и тези как ще се платят. 

Валентин Николов – Таксите трябва да се платят. Ако не вземем допълнителна квота какво правим? 
 Николай Василев – Аз утре ще се обадя на Г-жа Начева, за да й кажа какво правим с квотата на ИЛКА 7. 
Дали ще я платим за Берберов или ще се откажем. 

Росен Марангозов – Председател: За СП в Гърция – Станоев и Шангов желаят да участват. Относно 
писмото на МК Балчик  за СП 420 в Турция. 

Александър Славчев – Ние искаме да пратим състезатели понеже състезанието е близко тази година и 
може финансово да ги обезпечим. 

Росен Марангозов – Председател: За момента още нямаме бюджет, за да Ви кажем дали може да 
помогнем. Но ако няма друго първенство по това време може да използвате микробуса, ремарке,  катер. Може ли 
да ни представите прогнозно класиране? 

Александър Славчев – Това е първо участие на наши състезатели извън България от доста време и ми 
е трудно да определя прогнозно класиране. 
 
 

 ПО ТОЧКА ПЕТА от дневния ред: 
Росен Марангозов – Председател: Представени са Ви точките на клубовете на БФВ за 2022 г. До 20 

февруари трябва да представим в ММС. 
Коста Стергидов – Не могат ли да отпаднат? Само разправии с тях. 
Любена Начева – От ММС ги изскват. 
Коста Стергидов – Аз от две години точки не съм виждал. Дайте ни да ги видим. 
Никола Александров – Нека да се изпратят на всички клубове. 
Любена Начева – Мога да ги архивирам в една папка и да ги изпратя на клубните пощи. 

 
Пристъпи се към гласуване: 
Резултат: „ЗА” – 7,  ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0 



 
В резултат на гласуването по точка пета от дневния ред  УС единодушно РЕШИ:  
„точките на да се изпратят в клубните пощи към всички клубове и да се предостави срок до 18-ти 

февруари за корекции, на 20-ти февруари да бъдат входирани в ММС”. 
 
ПО ТОЧКА ШЕСТА от дневния ред: 
Росен Марангозов – Председател: Колеги, представен Ви е проекта за финансиране към ММС за 2023 г. 

Моля, ако имате коментари или въпроси? 
 
Резултат: „ЗА” – 7, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0 

 
В резултат на гласуването по точка шеста от дневния ред  УС РЕШИ:  
„че приема Проект за кандидатстване по Програма Олимпийска подготовка и РСВП към ММС за 2023 

година.” 
 
ПО ТОЧКА СЕДМА от дневния ред: 
Росен Марангозов – Председател: Колеги, представен Ви е проекта за кадрово осигуряване към ММС за 

2023 г. Ако имате въпроси или коментари? Предложихме 3-ма треньори, макар че имахме право на 1, но в крайна 
сметка ММС ни отпуснаха двама. Миналата година за информация бяха 4-ма. 

 
Резултат: „ЗА” – 7, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0 

 
В резултат на гласуването по точка седма от дневния ред  УС РЕШИ:  
„че приема Проект за кандидатстване по Програма за кадрово осигуряване към ММС за 2023 г.” 
  
ПО ТОЧКА ОСМА от дневния ред: 
Росен Марангозов – Председател: Колеги, представен Ви е Календар за 2023 г. Получихме и една по-

късна заявка за регата Циклон 2023 г. в периода 8-11.06.2023 г. Ако някой има предложения и коментари? 
Кирил Жеглев – Важното е да го изпълним. 
Мартин Благоев – Имам питане относно ДП Оптимист 2023 г. Дали не може да се направи OPEN? По 

време на нашата регата сме поканили два турски отбора, които ще останат на лагер в Поморие. Няма да влияят 
на ДП – класирането да е отделно. 

Кирил Жеглев – Влияят си. Като покрият най-добрите от българските деца им влияят на резултатите. Те са 
на по-високо ниво и карат с най-добрите от българчетата и им влияят с обща тактика. Ще станат конфликти и 
интриги. 

Свилен Станоев – Практиката е тези първенства в почти всички страни да са затворени. 
Кирил Жеглев – Практиката показва, че стават конфликти. Нека да участват на други регати, но не на ДП. 
Никола Александров – Да се направи регата в рамките на лагера. Всеки ден тренировка и по 1 гонка. 
Валентин Николов – Това е национално първенство. 
 
Резултат: „ЗА” – 7, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0 

 
В резултат на гласуването по точка осма от дневния ред  УС РЕШИ:  
„че приема предложения Календар на БФВ за 2023 г. и включването на Регата Циклон 2023 г. в него.” 
 
ПО ТОЧКА ДЕВЕТА от дневния ред: 
По точка 9.1: 
Росен Марангозов – Председател: Аз имам едно предложение за нови членове на Комисията по Детско-

юношеско ветроходство и избирането на нов нейн Председател. Знаете, че досегашния Валентин Иванов си 
подаде оставката. Предлагам Свилен Станоев за Председател а Александър Славчев и Николай Василев за 
членове.  

Николай Василев – С какво мога да помогна? 
Росен Марангозов – Председател: Когато има въпроси да ги решавате заедно и да давате конкретни 

предложения на УС. 
Николай Василев – Интересите са според решенията на деня. 



Росен Марангозов – Председател: Виж какво става с едни ранглисти. Предлагам и Мартин Благоев да се 
включи. 

 
Резултат: „ЗА” – 7, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0 

 
В резултат на гласуването по точка девет едно от дневния ред  УС РЕШИ:  
„че приема предложението Свилен Станоев да бъде Председател на Комисията по Детско-Юношеско 

ветроходство, а членове: Стоян Тозлуков, Иван Костадинов, Алексадър Славчев, Мартин Благоев и 
Николай Василев.” 

 
По точка 12.2: 
Росен Марангозов – Председател: Имаме предложен Анекс от Г-жа Печуркова – счетоводител на БФВ с 

увеличение на месечната сума. Моля да го гласуваме. 
. 
Резултат: „ЗА” – 6, ПРОТИВ – НЯМА, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 1 /Иван Костадинов/ 

 
В резултат на гласуването по точка девет две от дневния ред  УС РЕШИ:  
„че приема предложения Анекс от Г-жа Печуркова за 2023 г.” 
 
 
Поради изчерпване на дневния ред  заседанието се закри в 18:45 ч.  
 
 

 
 

                                           ПРЕДСЕДАТЕЛ:                  1. ..................................... 
                             (Росен Марангозов) 
 
 
 
   ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР И СЕКРЕТАР-ПРОТОКОЛЧИК:     

   2. ...................................... 
                             (Любена Начева) 
 
 
 
 
  
  


